



**OBAVJEŠTENJE O TERMINU ODRŽAVANJA STRUČNOG ISPITA ZA OBAVLJANJE POSLOVA  
POSREDOVANJA, ODNOSNO ZASTUPANJA U OSIGURANJU I SPISAK KANDIDATA KOJI SU  
STEKLI PRAVO ZA POLAGANJE STRUČNOG ISPITA**

Spisak kandidata koji su stekli pravo za polaganje stručnog ispita za obavljanje poslova posredovanja, odnosno zastupanja u osiguranju:

<b>KANDIDATI KOJI POLAŽU STRUČNI ISPIT U CJELINI</b>		
<b>Redni br.</b>	<b>Ime i prezime</b>	<b>Naziv stručnog ispita</b>
<b>1</b>	Kristijan Jacović	Zastupanje i posredovanje u osiguranju
<b>2</b>	Jelena Bojović	Zastupanje i posredovanje u osiguranju
<b>3</b>	Slobodan Keković	Zastupanje u osiguranju
<b>4</b>	Đorđije Žižić	Zastupanje u osiguranju
<b>5</b>	Anđela Tvrđišić	Zastupanje u osiguranju
<b>6</b>	Ivana Grujić	Zastupanje u osiguranju
<b>7</b>	Nikolina Đurišić	Zastupanje u osiguranju
<b>8</b>	Filip Čolević	Zastupanje u osiguranju
<b>9</b>	Teodora Bubanja	Zastupanje u osiguranju
<b>10</b>	Kaća Radulović	Zastupanje u osiguranju
<b>11</b>	Bojan Blagojević	Zastupanje u osiguranju
<b>12</b>	Stefan Bulatović	Zastupanje u osiguranju
<b>13</b>	Irena Ostojić	Zastupanje u osiguranju
<b>14</b>	Nevenka Pravilović	Zastupanje u osiguranju
<b>15</b>	Nikola Pravilović	Zastupanje u osiguranju

<b>KANDIDATI KOJI POLAŽU DIO STRUČNOG ISPITA</b>		
<b>Redni br.</b>	<b>Ime i prezime</b>	<b>Predmeti koji se polažu</b>
<b>16</b>	Ljubisav Vojinović	Obligaciono pravo i Posredovanje u osiguranju
<b>17</b>	Milena Drobnjak	Osnovi osiguranja i Obligaciono pravo
<b>18</b>	Nikolina Kaluđerović	Osnovi osiguranja i Obligaciono pravo
<b>19</b>	Tamara Krivokapić	Osnovi osiguranja i Obligaciono pravo
<b>20</b>	Ivana Lakušić	Osnovi osiguranja i Obligaciono pravo
<b>21</b>	Sonja Damjanović	Osnovi osiguranja i Obligaciono pravo
<b>22</b>	Uroš Radović	Osnovi osiguranja i Obligaciono pravo
<b>23</b>	Đorđije Pajović	Obligaciono pravo i Zastupanje u osiguranju
<b>24</b>	Jovana Marić	Obligaciono pravo i Zastupanje u osiguranju
<b>25</b>	Dragana Aćimović	Obligaciono pravo i Zastupanje u osiguranju
<b>26</b>	Jelena Bulatović (TV)	Osnovi osiguranja i Posredovanje u osiguranju
<b>27</b>	Jelena Bulatović (KL)	Zastupanje u osiguranju
<b>28</b>	Ivanka Gverović	Osnovi osiguranja
<b>29</b>	Nataša Bajić	Obligaciono pravo
<b>30</b>	Nevena Gojković	Obligaciono pravo

Polaganje stručnog ispita za obavljanje poslova posredovanja odnosno zastupanja u osiguranju će se održati u **ponedeljak, 29. aprila 2024. godine** na Ekonomskom fakultetu, Univerziteta Crne Gore, na adresi ulica Jovana Tomaševića br. 37, Podgorica **sa početkom u 13:15 h, prema sljedećem redosljedu:**

- 1. Kandidati koji polažu stručni ispit u cjelini (pod r. br. od 1 do 15) sala „Vision”, prvi sprat;**
- 2. Kandidati koji polažu dio stručnog ispita (pod r. br. od 16 do 30) sala „Gorica”, prvi sprat.**

Kako bi pristupili polaganju ispita svi kandidati su obavezni da dostave na ***uvid lični identifikacioni dokument radi utvrđivanja identiteta kandidata (ličnu kartu ili pasoš).***

Podgorica, 15.04.2024. godine